
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

23 червня  2022 р.                                              Київ                                                              № 118-р    

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

            Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

товариства з обмеженою відповідальністю «АГРО-ОРМС» (далі – ТОВ «АГРО-ОРМС») 

(ідентифікаційний код юридичної особи 31328990, м. Старокостянтинів, Хмельницька обл.) і 

товариства з обмеженою відповідальністю «ЮКРЕЙНІАН ШУГАР КОМПАНІ» (далі – 

ТОВ «ЮКРЕЙНІАН ШУГАР КОМПАНІ») (ідентифікаційний код юридичної                          

особи 34539925, смт Первомайське, Вітовський р-н, Миколаївська обл.) про надання дозволу 

на концентрацію,     

    

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні ТОВ «АГРО-ОРМС» частки в статутному капіталі                                      

ТОВ «ЮКРЕЙНІАН ШУГАР КОМПАНІ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів 

у вищому органі управління товариства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

об’єктом придбання є ТОВ «ЮКРЕЙНІАН ШУГАР КОМПАНІ», яке здійснювало 

діяльність із: продажу складських залишків та запасів вапна гашеного, негашеного, цементу 

та гіпсових сумішей; 

контроль над ТОВ «ЮКРЕЙНІАН ШУГАР КОМПАНІ» здійснюють холдингові 

компанії «ED&F Man Ukraine Investments B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) (Продавець 1) та 

«ED&F Man Netherlands B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) (Продавець 2), які  безпосередньо 

не здійснюють господарської діяльності в Україні. 

 

Продавці пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України, що разом утворюють Групу Продавців, яка в Україні 

здійснює господарську діяльність із: вирощування та реалізації сільськогосподарських 

культур (зокрема, кукурудзи, льону, нуту, пшениці, ріпаку, соняшнику, ячменю, гірчиці); 

продажу цукру, кави; 

материнською компанією Групи Продавців є компанія «ED&F Man Holdings Limited» 

(м. Лондон, Великобританія), яка є приватною компанією з обмеженою відповідальністю,                

її акції перебувають у володінні понад 400 осіб. 

 

Після здійснення концентрації відносини контролю між ТОВ «ЮКРЕЙНІАН ШУГАР 

КОМПАНІ» та Групою Продавців будуть припинені. 

 

ТОВ «АГРО-ОРМС» здійснює господарську діяльність в Україні з: вирощування 

зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; вирощування 

овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів; неспеціалізованої оптової торгівлі; 
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допоміжної діяльності в рослинництві; надання в оренду й експлуатацію власного чи 

орендованого нерухомого майна; 

ТОВ «АГРО-ОРМС» пов’язане відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, які разом утворюють Групу Покупця; 

Група Покупця здійснює діяльність в Україні через суб’єктів                   

господарювання – резидентів України з: виробництва цукру; оптової торгівлі цукром, 

шоколадом і кондитерськими виробами, живими тваринами; вирощування та оптової 

реалізації зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; надання 

в оренду власного чи орендованого нерухомого майна; допоміжних послуг у рослинництві, 

консультаційних послуг; розведення великої рогатої худоби молочних порід, іншої рогатої 

худоби та буйволів; виробництва та оптової реалізації м’яса та м‘ясопродуктів, м’яса 

свійської птиці; переробки молока; виробництва масла й сиру; оптової реалізації 

необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин; неспеціалізованої оптової торгівлі; 

діяльність у сфері права та бухгалтерського обліку й аудиту, консультування з питань 

оподаткування, комерційної діяльності й керування; 

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин 

України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «АГРО-ОРМС»                                     

(ідентифікаційний код юридичної особи 31328990, м. Старокостянтинів, Хмельницька обл.) 

на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою                        

відповідальністю «ЮКРЕЙНІАН ШУГАР КОМПАНІ» (ідентифікаційний код юридичної 

особи 34539925, смт Первомайське, Вітовський р-н, Миколаївська обл.), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.                 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                         Анжеліка КОНОПЛЯНКО 

 

 


